

联通手机突然“联”不通

联通客服:话务拥堵半小时无法通话

本报聊城8月16日讯(记者

李璇) 16日下午,不少联通用户的手机突然没信号,持续了一个多小时。联通客服表示,下午5点20分至5点50分,出现话务拥堵。

李女士说,下午5点,她准备用手机打电话,怎么也打不出去,手机显示无信号、仅限紧

急呼叫或网络忙。她以为欠费停机,赶紧买了两张充值卡充了40元话费,可仍没效果。她用座机拨打自己的手机号,一直是“嘟嘟”的盲音。李女士拨打联通客服,但一直占线。

在一单位负责业务的赵先生说,他下午发现手机没信号,

赶紧用座机与客户联系,发现客户的手机号也是联通的打不通。“好几个客户都用联通号,都打不通,真耽误事。”赵先生着急地说。

下午5点半,记者询问联通客服,客服说:“出现该情况,可能是网络问题”,并表示通知工作人员为记者调试,

关机5-10分钟后开机,查看手机卡是否能正常使用。记者等了半个小时,手机仍无法正常使用。

有网友表示,下午5点开始,聊城市所有联通手机卡和小灵通卡都无法接打电话。网友猜测的原因五花八门:有的说是昨晚雷击造成的,有的说是联通信

号塔坏了……多数网友要求,联通公司要对断网事件给予合理解释。

当晚8点半,联通客服值班班长1148号回复记者:下午5点20分至5点50分,出现话务拥堵,造成联通用户无法主被叫,工作人员已及时排除,对用户造成的不便深表歉意。

轰隆轰隆 炸雷惊梦

强对流天气挺吓人

本报聊城8月16日讯(记者

谢晓丽) 16日凌晨3点多开始,巨大的雷声惊醒不少梦中人。为啥出现那么响的雷?市气象台专家分析,一股冷空气来袭,与副热带高压控制下的暖流碰撞,出现强对流天气,才出现巨大的雷声。

“好响的雷啊!”16日凌晨3点多,市区不少市民被雷声惊醒。接下来的一个多小时里,惊雷阵阵,闪电不断,闪电来时黑夜犹如白昼。一开始雨大,后来雷声大雨点小。

市气象台专家分析,雷声那么大,是因为聊城近期受副热带高压控制,天气闷热、潮湿,15日冷空

气来袭,发生强对流天气,通俗说就是“积云撞车撞得比较狠”,所以雷声特别大。15日20时,市气象台发布雷电黄色预警,16日3时30分,又发布暴雨蓝色预警和大风蓝色预警。

市气象台统计,全市降雨从15日晚8点开始,16日下午4点结束。全市普降大雨局部暴雨,最大降水点出现在茌平杨官屯,为171.6mm,全市平均降水量为33.8mm,东昌府区为31.7mm。

未来几天降水仍比较频繁,18日至19日有一场小到中雨,天气也较为凉爽,最高气温25℃左右。



16日凌晨,雷雨大风,聊大东校区4棵大树被刮倒、折断。

本报记者 李军 摄

雷雨大风 毁坏高压线

本报聊城8月16日讯(记者

张召旭) 16日凌晨,受雷雨大风影响,城区部分10千伏、35千伏线路出现故障,部分区域停电。

“早晨把豆子和水倒进豆浆机,插上电源却没反应,开始以为豆浆机坏了,后来才发现停电了。”16日,家住市人民医院家属院的孙女士说,出门一打听,才知道整个小区都停电了。

16日上午9点,建设路一家酒店工作人员正在安装小型发电机。他们说:“16日凌晨4点多就没电了,现在还没恢复供电。”

该酒店楼顶有一个移动信号塔,受停电影响周边区域信号不稳定,移动公司急调发电机给信号塔供电。

记者从聊城供电公司了解到,受16日凌晨雷雨大风影响,城区部分10千伏、35千伏线路出现不同程度故障,经紧急抢修,16日下午3点,故障线路已恢复供电。

工行聊城分行贵金属旗舰店开业

聊城市中支行迁址启用



8月16日,中国工商银行聊城分行贵金属旗舰店开业暨聊城市中支行迁址启用,于当日正式对外营业,成为聊城市设置的首家贵金属客户专属服务区。

16日上午,在东昌东路的工行市中支行新址门前,工行贵金属旗舰店开业暨市中支行迁址启用举行庆典。庆典仪式由工商银行聊城分行副行长房志波主持,工商银行山东省分行副行长夏侯静波、聊城市政府副市长蔡同民、工商银行聊城分行行长刘磊出席庆典仪式并致辞。工商银行山东省分行总经理全鲁闽、中国人民银行聊城市中心支行副行长姚冬、中国银监会聊城银监分局科长郝志华、工商银行聊城分行副行长谢林明等出席了庆典仪式。仪式结束后,

还参观了二楼贵宾客户专属服务区及一楼贵金属旗舰店。

据悉,聊城分行贵金属旗舰店,是聊城市系统内第一家设置的贵金属客户专属服务区,实行专业化经营,功能齐全,设备一流,装饰豪华,品位高尚,贵金属客户服务区内摆放各类黄金和白银实物产品,及时发布贵金属新产品信息,并现场为客户提供贵金属投资交易咨询,可向客户提供贵金属产品展示、客户体验、信息咨询、业务受理等综合服务,为客户提供一站式服务和全面贵金属理财方案,让企业与个人投资客户深入了解我行的贵金属业务,切实提升“工银金行家”品牌形象的市场认知度。

近年来,聊城人民对黄



金理财和避险需求不断增长,黄金生产、消费与投资市场的进一步发展离不开商业银行的参与,作为国内最大的商业银行,工商银行有条件、有能力、也有责任成为连接客户与黄金市场的首选纽带。正因如此,专门成立贵金属旗舰店,其业务产

品涵盖了个人账户黄金、个人实物黄金、个人实物白银,黄金递延业务、黄金积存业务等五大方面。

自2001年正式开办贵金属业务至2011年6月,该行贵金属业务交易额超过6亿元,交易量超过了186吨,共销售实物产品200公

斤,实现贵金属中间业务收入1161万元。同时,该行

还非常重视贵金属专业人才队伍的培训工作,形成了一支高素质的贵金属业务专家团队。工行聊城分行在现有的营业网点增设贵金属客户专属服务区后,将有利于贵金属实物类、交易类、融资

类和理财类四大产品体系的建立。

此外,截至2010年底,工行聊城市中支行的各项贷款余额已达35亿元,各项存款余额超过20亿元,实现利润过亿元;支持了一大批优质客户和基本建设项目。(杨淑君)